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What is Lesson Plan?

Richard (1998)

A teacher's detailed
description of the course of

instruction for one class.

A written description of how
students will move toward

attaining specific objectives.

It describes the teaching
behavior that will result in
students’ learning.







A plan can help the

Purgason, (1991) teacher think about
content, materials,

sequencing, timing, and
activities.

A plan can substitute to

smoothly take over a
class when the teacher
cannot teach
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Models of Lesson Plan (2013)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidian : SMP Nezzri 57 Bandurs
Mata Pelajaran : Bakasa Inszris
Eelay Samester 182
Materi Topk :3.8 dan 4.5 / Teks imeraksi transakeional terkeait tindakan kejadian vang
secdenz dilakulen’ tenadi saat dincapkan
Alokzs Wakm : 80 Menst (1= Pertenmam)

A KOMPETENSIINTI
KI-3: Merzharni dan pensetahyan fakmal konsaptua], prosadural, dan
meatakogriti§ pada tingiat welnis dan spasifik sederhara berdasarian ps2 insin ahmya
temang linu pengetalnan, tekeologl, seni, budzya densan nawa:an kemamusiaan,
dan kenegaraan terkait fenomena dan kejadian tampek mata.
erampilan meralar, mereplzh, dan menyaji secara kreatif, produktif,
leritis, mangiri, kolaboratif, dan kommrilat, dalam ranak konkret dzn ranzh sbsrak
sesual dengan vang dipalajari di sekolzh dan sumbsr lain vang sama dalam sudut pandang
teor

~ B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI
‘Kompetensi Dasar

S

3.5 menerapion fmgi sosial, sorukur tefs, dap | 3.8 1wmmmm

lisan dan tulis vans melibation tindakan melibatkan memberi dan meminta informesi
keadaan tindzlan keziztan kejadian yans

sadang dilakulon barlnzums saat dicapkan, | 3.8.2 Malenzkapi teks interaks transaksional ulis

3.8.3 Membuat teks imerzhel mrarsziz:ona] tuls

melibetan tindaion memberi dan memintz sadang di lakodkan

smmmrpda

keadaan tindalon kegiatan kejadi an 4 8.2 Mambuat teks interaksi transaksional
denzzn memperbatilon fimesi sosial, struktor | di zkkan

teks, den vmewr kebehazaar vars berar dan

zaiuzi komteks

Fokus Penguatan karakeer : perilaku jyjwr, disiplin, percaya diri dom berterggung jawab,

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melaki kegiatan Memvimek video sisna dapat mengidersifikas fimgsi sosial, struldur teks
dan unzar kebzhasaan teks mterakes! transalcionz] yang melibatkan memberi dan memirta
informasi terkait kesiatan vang sadans berlannung densan tapat

1 Melahyi parjelasan dari sare siswa dzpat lebdh menahansi fonesi sosial, snulcer teks dan
unsur ksbahasazan teks interaksi transaksionz] vang melibetizn mambeari dan menerima
informasi teriait kesiatan vang sadanz berlanzzars densan tepat

3. Melahi kegiatan melenskapd kalimat sederbana siswa dapat mereraphan teks interale
trznsakziora] yeng melibatkan member] dan meminta informe:i terizit kegiztan yang sedans
berlansurs densan tepat

4. Melahyi kesiatan @Eshozi di dalam kelompok siswa dapat Membuat teks interalal
transaksioral yang melibatian member] dan meminta informest terkatt kesiatan yanz sedans
berlansuns berdasarkan sambar yans d sadiakan densan tepat

D. MATERI PEMBELAJARAN
Teks interaksi transaksional terkait tindalam kejadian yars sadans dilakukan' terjadi saat
diucaplen

Fungsi sosial
Menjelazkan, mendeskripsikan
Struldur teks
Mearanszapi (diheraplan’d har dusaan),
Umzor Kebahazaan
- Ealimat delclaratif dan irterogzatsf dalam present contirmons tense
Adverbia: now
Nomine tanszal dan jpreak denzan atau tanpa a, the, this, those, pry, their, dsb.

Topik
Eazziatan d2n kejadian yang sedang berlanssurz di romah, sekolzh, dan sekitarmya yarg dapat
merumbuhian perilak yaps termuat & dalam K1

Femedial

- Memperasakom teks irterakei transaksional vans melibation member] dan meminta informasi
teriart keziatan vang sadans beranams

Mmumm\mmwmdﬂmm
terkait kegistan yang sadans berlansuns

E. METODE PEMBELAJARAN
Approach : Pendekatan Scientific Approach
Metode : Problem Based Leanmz (FEL)
Tekmik : Tamva jawab, discuszion role play

H. Penilaian
Penilaian Sikzp
Telmik - Observasi
Bentuk  Lemher Obzervasi

Instrumen - Memumjukan sap, Kerjpsame, jujur, anggung jawab dan dsiplin dalam
mempelaian bahas inzeris

Penilaian proses dan hastl belajar belajar
1. Penilain sikap

b Telmk : Observasi

. Bentuk : Lembar observasi

d Instrumen : Memijulen sikap beksna sam, juur, tangzung jawab dan disiplin
Penilaian observasi berdasarian penzamatan sikap dan perilaku peserta didik sehari harj, baik
terkait dalam proses pembelzjaran maupun secara wmem Pensamatan lanzwung di lakulan
oleh guru. Berikut cortoh instrumen panilaian sdap = i’
Aspek prilaku yang di nilai | Jumlah | score | kode
Nama siswa B | | m | 05 | score | sikap | Nilai

AHMAD GHANI 80| 80| 80 80| 32| s0|8

ALYA MEDINA ILMI

AUUA CHINTYA KASIH

AUREL NATASYA PUTRI

AWALIA RUR AZIZAH

DEVITA FATMAWATI

FERNANDA ARDIANO KASMAL NASLITION

KHAIRUNISA DAYANA LATIFAH

LUNA FADHILAH AZ ZUHRO

MUHAMMAD ADRIEL ZHAFRAN

MUHAMMAD FAHRI FRATAMA

e g
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MUHANBAD FAKHI ABORLLAN







MODUL AIAR BAHASA INGGRIS
INFORMLAS] LML PERANGIAT ALAR
1. Nama Penulis + [N WRRA, TN, 5P
Insransi SAP MARREF NU PARDAAN
Takun 1 M2
1. Iengang Seknlsh :Sp
3. Eela T
4, Alokasi Wakty T Im s ment
| ® FaseD

Elemen : Membata = Meminss
Pads akbwr Fase [, peseris dedk menpounsten teks lman, tulman den veual dalsm bahass Ingprs
unfuk berinteraks dan berkomaniled dalam kontels yang labik boragam dan dalam situasi fomal
dan miormal, Peserta didib capat menggunzian berbagal jeres tzks seperti naram, deshrips,
prooedur, bels Ehusus (pesen singhat, iden] cden tel otentin menjedi rujukan utama dalam
mempelajan Bahas inggris d 2o inl Peerta didlk mengunzian bahas Inggris untuk berdiskus
dan menyampaitan kenginanperazasn Pemabaman mereka terhadap teks tulisan semakin
Eerkembung dan keterampilan lerent males tampek ketiba mesnshami mlormasl terdrat
Mereka memproduks! teks fulian dan visal dabm babay Inggris yang terstrultur dengan
kosakata yang lebsh beragam. Mereia memabami tupsan dan peminsa ketika memproduksi teks
Tuilisan dan vl dalam bahasa Ingiri

« TP73
Menyajikan dan Mengomuniicaion ide dan pengalamdn meveka Tentang pengalaman mencka
melalui paragratf sederhana dan tersnuider dengan menggunakan kosakata spesifik dan struktur
Ealimat sederhana melahs kings lusjang. [Describing peopie].

*  Tujusn Pembeiajaran:
Tufush pro mbsedajarsn modul inl stslsh
1 Peserts didik dapet mengpanskan tels tulean dan wisal dabn teks deskriptd tentang

weheniang

»  Indikntor Pencapaion Tujuen PemSciajran:
1. Piveirta il mamgsd mengidint e hoiara Dt terain toks deskripd rentang sesposng
1. Peserts defik mamg mengartican tek tuls teriait desings seseonmng
3. Peserta dadk mamga menyeiuadkan tels tulls terkam deshrips seseorang dengan visual yang

tipat

4, Peserta didik mampua menganalss on-on fisk sessoang dalam teks tulls deskonpsi,

KOMIPETEMS! A¥YAL

L Sehelum mangibuti pembelajasn peserta didik belum mampa menyehutkan cii-cr fisk seseomng
Jedasghan setelah mengikuti pembelagran peserts didlk mampu menyebutkan eiri-cin fisik
BTN

2. Soholin mengial pombelajaran posorts didic kisultas untuk senontukas a0 koaakans dalam
bahas inggns secara tepat terkait cin-oir seseorang, setefah menpkuti pembcljaran peseria didik
dapat mensniulkan ani kosskats dalam bakasa inggnis secara tepat terkail cif-cin seseorang.

3. Sebelum mengikutl pembeiajaran peserta didik belum mampu menpesualian teis tulls ferialt cin
ol fiak sesenrang dengan visual yang tepat, setelah mengikuti pembelajaran pesarta didik mampu
mseryesaakan 1eks pulis Terkait ciri-ci Nisik seseorang dengan visual yang 1epan

Bergatong rogong , bernalar kiitis dan kbeearil

L Sarws
Sarana yang diganakan dalam pembelafaran teks desknptif adslah LCD, Laptag,
L Prasarana
Prasarana yang digunakan dalam pesbolaaran mater ini adalab side FPT, gamban, kertas

Manila, sticky nates, lemibar kerje, dan instrament penilaian,

TARGET PESERTA DIDIK

Peserta didik yan, menjadi target dalsm modul pemibelaaran ini adalah: peserta didit repulae [ tpikal ©
umum

IMODEL PEMBELALARAN:

Prablam Based Leaming [PAL)

Dk, windows shapping

1. Peserra didik mampu memahami eeks tulls terkan deskripsl tientang elrl = ein faik SELBATANE

i, Peserta didik mampu menyesuaikan teks tulls desknps dengan visual vang tepat
3 Peserta didik mampu menerapkan peinsp gotong ravong, Bermalar keiti dan krestil

[PERTANTYAAN FEMANTIE
+  Pernahksh kamu bertemu sescomang totapd tadak mengetabus ramarya?
+ Bagamana kamue menjelaskan seseorang kepads orang bin tanpa meryebutian namanya)
*  Apa yang paling mudsh dingst dan teseorang ket kamy lupa ramanya?
| Wegioten Awal (15 menit)
. Mesriapkan peserta didik
elakulsn pembukasn denpan ssism pembuics, dan berdoa untuk memulai pembelajaran
. Memerikis kehadinan poorts didi
Mergaitian materi dan kepotan pembeiyaras yang akan dlakulan dengan pengabiman peserty
didik yatty pengetahuan tentang teks destnptd
. Memborikan pertafyaan pomanti
SPaTnAN KRR KA BerTRMG Warang 1ot Tidel sengetahui namanya?

T A

w

*fagamans kami menjelaskin seseorang bepads orang Liin Tanpa meryebutkan namanya?
sz yang paking mucdsh dingst dar seseocang ket kaew lupa namnanya?

Memaparian tﬂm mandaat mempelagn maten dedrigot nekt

| Kegintan inti (50 menit]

|1 Menganertasiken pesera didik pads messish

a. Guru menayangian pambar yevsorssg

b, Pesarta didik mengamati gambar

& GUFl MERSRyEkan BEBATIAS RErTSSVASS BALE Bumher kepsda pesers didik

d. Peserta digik menjswab pertamysan pury teriait gambar yang disajilan

. Mengarganisaciian kirjs sswa

a. Guru membag peserta didi mesgadi & kelompok. Satu kelompok berisi & orang.  Guru
memiagi kelampok wtars hetengen dengan melial kemampuan dan bakal siswa yang terdiri
dari sewa fudio, Visual dan Bneeti

e

b. Peserta didik bertumpul dengan grup matng = masing

©. ‘Gury membagi lembar kerja pryerta dedic

d. Peserta didik mengidentiilas keislaes teial karaknerkek takoh dalien teks doskipelf yang
diberikan.

3. Melakuksn pe stau peneh etk menpnaal per

. Gury memirta peents dai memahamiteis tuls cesirped yang diberiian.

b. Guru memnta pesertz didik mengpdentfitan komkaty terkat on-on seseonng pada teks
deskriptil yang diterikan beclslam Labed pang telih Ssedakan

c. Peserta didiv ssling berdichus dalam kefempek mengidentifiasl dan mendaftar kosalata

Wegiatan sir 15 meni]
' 1. Guru bersama peserts didk membuat smpalsn daftar kosakata 2pa saja yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran
2. Gany Bercima peasrts Sl madabicn rofield iegiatan belaar har ini
3. Gung memberikan tindak @inus terhatip refieis kegatan han inl
4. Guey menyampaikan maten yang skss dipelagen pady pertemuan berititnya.

'xegimmmmuq

(Pertemusn |
1. Menyiapkan peserta didik
2, Melhkukan pembuizan dengan salam pembula, dam berdoa untuk memuki pembejaran
3 Memeriks kehadinen peses didit
4, Mengatkan materi dan kogiatan pembelajaran yang aan diakukan dengan pengaliman posarta
didik yarhu panpetahuan tentang teks desimptd.
B, Memberikan pemanyaan pemantit
*  Apa saja yang bisa disebuthes untul menpissian dri-gin fei wseonang ?
+ Kozakata apa sap yang kalion temulan pady pertemuan sebelummya?
B Memaparkan tentang mantaat mesmpilajas mater deshriptif o
 Kegietan nti {50 menit
&, Menyusun hasil kerja dan memgrewntaiianmg
2. Peserta didit mengguntng dan menemped gambar tokoh yang sesual dengan fteks deskngsi
yng, diberikan pads kias Misils yarg tetsh disediatan
b, Peserta didik momberkan mngeman cecd tokoh dalam ks deshripd berdacarkan
keterangan yang telah dianaless pada pertemuan sebelumeya pada lembar kertas manila
. Puserts didik menphiss kertes manils yang berrs keterangan tentang tokoh pads teks deskrips
d. Peserta didik menemgid hasll kv kilmpok & dinding atau & tempat yang telah disadiakan,
. Peserta didik mempresentasikan hasi ke mefalul kegiatan windows shapping dengan cara:
1 Setiap kelompak memill 2 perwakilen untuk tetap tinggal beriama hasil kera sememtars
SAREETE Kelampoh (2 Berkebling wetak mednas bl kena dan meneatss (RSarmasl penting
dan hasl kerja kelompok kein.
11 perwikilan kelompob Berugad ustull meegladkin hadll kerda mereka kepada anggota
beleenpek lin yang catang beriungong dun bermasya tennang hasil kerja yang ditampilian,

Vegiets A (15 men]

REFLENS! PENIMDIK
L

. Apa solusi yang dilyluskan untuk menghadags kendala?

. Apakah tujuan pembelsiaran sudsh tercapai?

, Langkah ap i3 vang ditakoulan lostiks tujusn pembebajaran tidak tercapal?

. Apa rencana tindak kanput untuk proses pembelapian yang akan diakukan?

REFLEIS| PESERTA DIDIK

e

3
4
5

LAMPIRAN-LAMPIRAN

Gury bersama peeta diidl mimbus Gmpulan daftar koulats apa wja yang munial dalam
keglatan pembelajaran

Gury bersama peserta didit melaloskan refield oghatan belajar hard ini

Guruy memberikan tindak Gnjut terhadap kegiatan yang tebh dlaksanakan

(e meeryarmyuakan maledi yaey akaes dipelagars pads pertemuin berutng

Kondab apa yang diatami caat mbnyelaggaralan procos pombelajaran?

. Bagawmana proses pembelajaran kah ini? Apaiah mesyeranghan?
gt i e Kl i dlari piries prambelagat i il ?
. Apa kendala/ kesubtan terbesar datam mengilus proces pembelzjarant
. Apa yang yang palng menyenangkan datam peoses pembelajaran?
. Apa rencand yang ditibukan ustul mesyeietalin kiuditan tarbesar dalam prosies pombstalaran?

1. Bahan ajs

2. Lemsar Kerfa Pessra Didie (LoPD)

5. Lembar refeksi

A Kk penuginin

5. Lembar pbaenvac priskzanasn dan haol debusl kelompok pada LPD
6. Lembat instrument pendsisn sikap profil pelajar pncasiy

PENGAYAAN DAN REMEDIAL




Hunter and Russel, (1997)

Perspective or
Opening

Stimulation

Instruction

Closure

Follow up



EVALUATING THE PLAN

Brown (1994) defines evaluation in lesson planning as

an assessment that is ‘formal or informal, that you make

after students have sufficient opportunities for learning






